
Στις 14/7 η διοίκηση του ΟΚΑΝΑ εκδικητικά έπαυσε τη
γνωστή συνδικαλίστρια και μέλος της Αριστερής
Συσπείρωσης Εργαζομένων ΟΚΑΝΑ από τη θέση της
υπεύθυνης ψυχιάτρου της μονάδας του Άγιου Σάββα και
τη μετακίνησε σε άλλη μονάδα.

Η Έμμυ Κουτσοπούλου είναι γνωστή συνδικαλίστρια στον ΟΚΑΝΑ: έχει υπάρξει επί σειρά ετών
Αντιπρόεδρος του Σωματείου και αυτή την περίοδο είναι εκλεγμένο μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής
του Συλλόγου Εργαζομένων (ΕΠΕΣΥ) και αναπληρωματικό μέλος του ΔΣ του Σωματείου. Η παύση της
συναδέλφου έγινε λίγες μόνο μέρες μετά την αντίδραση που προκάλεσε συγκεκριμένο κείμενο της ΕΠΕΣΥ,
το οποίο αφορούσε στη χρήση ξηρών αντιδραστηρίων που μειώνουν την ακρίβεια των απαραίτητων για
μονάδες υποκατάστασης τοξικολογικών ελέγχων, και στην καταγγελία επιλεκτικών παρεμβάσεων της
Διοίκησης σε θεραπευτικά θέματα των Μονάδων.

Αυτή είναι η πιο πρόσφατη από τις κινήσεις εκφοβισμού που εφαρμόζει η διοίκηση σε όσους διαφωνούν ή
αντιστέκονται.

Το Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή σε ανακοίνωσή του αναφέρει:

Έχει πάτο ο κατήφορος της διοίκησης του ΟΚΑΝΑ;

Η διοίκηση του ΟΚΑΝΑ σύμφωνα με σχετικές καταγγελίες του Συλλόγου Εργαζομένων στον ΟΚΑΝΑ έχει
γίνει πρωταθλήτρια στην αυθαιρεσία και στον αυταρχισμό ενάντια στους εργαζόμενους, αλλά και στην
ρουσφετολογία προώθησης «ημετέρων» σε θεσούλες. Πρόσφατη κλιμάκωση της πρακτικής αυτής
αποτελεί η συνδικαλιστική δίωξη ενάντια στην συντρόφισσα Ψυχίατρο Έμμυ Κουτσοπούλου, εκπρόσωπο
της Αριστερής Συσπείρωσης (ΑΡΣΥ) Εργαζομένων ΟΚΑΝΑ και αναπληρωματικό μέλος του ΔΣ του
Συλλόγου Εργαζομένων.
(http://aristerisyspeirosi.blogspot.gr/2017/07/blog-post_15.html#more)

Οι ισχυρισμοί της διοίκησης μετά από την δημοσιοποίηση των σχετικών καταγγελιών αποτελούν μια
αγχωτική έμμεση ομολογία ενοχής προερχόμενη προφανέστατα από ανθρώπους που έχουν την φωλίτσα
τους απίστευτα λερωμένη και στην προσπάθειά τους να αμυνθούν όχι μόνο επιβεβαιώνουν τις
καταγγελίες αλλά κατρακυλούν ακόμα πιο πολύ στον κατήφορο της σπίλωσης, της συκοφαντίας και της
λασπολογίας.
(http://www.okana.gr/2012-01-12-13-29-02/anakoinoseis/item/1112-anakoinosidsioulios2017).

Χωρίς να δίνει ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΚΑΜΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ στα καταγγελλόμενα είτε από την ΑΡΣΥ ή από τον Σύλλογο
Εργαζομένων (http://aristerisyspeirosi.blogspot.gr/2017/07/blog-post_65.html) η Διοίκηση του ΟΚΑΝΑ
προσπαθεί αρχικά άχαρα να πετάξει την μπάλα πάνω από τις κερκίδες αντιγράφοντας την γνωστή
γενικολογία των προπαγανδιστικών μηχανισμών του Υπουργείου Υγείας περί δήθεν success story και στην
συνέχεια διαπράττει ένα ακόμα μεγαλύτερο ατόπημα.

Καμαρώστε: «Ενώ αγωνιζόμαστε για έναν Οργανισμό σύγχρονο, αποτελεσματικό, με στόχο την παροχή
υπηρεσιών υψηλού επιπέδου και την προάσπιση του δικαιώματος στη θεραπεία, κάποιοι μας κατηγορούν
για μετακινήσεις υπαλλήλων και αποσπασματικές προκηρύξεις θέσεων υπευθύνων, λες και ο καθένας έχει
«καπαρώσει» τη θέση του ανεξαρτήτως των ικανοτήτων του, της αποτελεσματικότητάς του ή των
αναγκών του Οργανισμού.»

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2017/07/swmateio_okana.jpg
http://aristerisyspeirosi.blogspot.gr/2017/07/blog-post_15.html#more
http://aristerisyspeirosi.blogspot.gr/2017/07/blog-post_65.html


Αγαπητές κυρίες και κύριοι ΔΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ και ΔΙΟΡΙΣΜΕΝΟΙ στην διοίκηση του ΟΚΑΝΑ :

Αρχικά ΞΕΚΑΒΑΛΗΣΤΕ, γιατί δεν είστε τίποτα άλλο παρά μια προσωρινή περαστική με κομματικά
κριτήρια διορισμένη διοίκηση. Έχουν περάσει πολλοί άλλοι πριν από σας και θα περάσουν πολλοί άλλοι
μετά από εσάς στο μέλλον.

Δεύτερο, ενώ καθαιρέσατε και μετακινήσατε την ως τώρα επιστημονική υπεύθυνη της Μονάδας
Βουπρενορφίνης του «Άγιου Σάββα» σ. Έμμυ Κουτσοπούλου με τελείως αυθαίρετο τρόπο και με ΑΣΤΕΙΑ
ΠΡΟΣΧΗΜΑΤΑ που αφορούσαν «διενέξεις μεταξύ νοσηλευτών – θεραπευτών» κλπ, δεν είχατε κάνει ούτε
το στοιχειώδες δεοντολογικό που ζητούσε η σ. Κουτσοπούλου σχετικά με αυτά τα αστεία σας προσχήματα
: την διενέργεια ΕΔΕ. Γιατί; Μα απλούστατα γιατί αν ακολουθούσατε την στοιχειώδη δεοντολογία, θα
κατέρρεαν τα αστεία σας προσχήματα. Όμως συνεχίζετε να κατηφορίζετε στον βούρκο της λάσπης και
της βρωμιάς τώρα που για να δικαιολογήσετε τα αδικαιολόγητα τολμάτε να αμφισβητείτε δημόσια την
«ικανότητα» (!) της συναδέλφου (!!) έτσι – στον αέρα – χωρίς τεκμηρίωση – με λάσπη στον ανεμιστήρα
(!!!). Εσείς, μια περαστική κομματικά διορισμένη διοικησούλα «μιας χρήσεως» ΣΥΚΟΦΑΝΤΕΙΤΕ δημόσια
μια λειτουργό αγωνίστρια καταξιωμένη πολλά χρόνια τόσο στην Αντιμετώπιση της Εξάρτησης όσο και
στα Κοινωνικά Κινήματα, επειδή πιαστήκατε με την γίδα στην πλάτη να αυθαιρετείτε και να
ρουσφετολογείτε …

Ας πούμε λοιπόν εδώ μερικές αλήθειες αφού σας τρώει η πλατούλα σας κάτω από την κλεμμένη
γίδα, τόσο εσάς όσο και τους πολιτικούς προϊσταμένους σας.

– Το τελευταίο διάστημα σε μια σειρά από οργανισμούς που είτε άμεσα διοικούνται ή εποπτεύονται από το
Υπουργείο Υγείας (νοσοκομεία, ΥΠΕ, ΟΚΑΝΑ εν προκειμένω, κλπ …) στήνεται ένα υπόγειο βρώμικο δίκτυο
από την μια προώθησης ατομικών ιδιοτελών επιδιώξεων και από την άλλη συκοφαντίας και διώξεων
ενάντια σε αυτούς που πραγματικά ενοχλούν – τους εκπροσώπους της ασυμβίβαστης αριστερής
αντισυστημικής αγωνιστικής πτέρυγας στην Υγεία.

– Το υπόγειο βρώμικο αυτό δίκτυο στελεχώνεται από ανθρώπους που μονίμως σαλιαρίζουν στους
προθαλάμους της εκάστοτε κυβέρνησης και αλλάζουν την κομματική τους απόχρωση σαν το
φιδοπουκάμισο ανάλογα με το «πού φυσάει ο άνεμος» αλλά και από «παραδοσιακά στελέχη» του ΣΥΡΙΖΑ
τα οποία δυστυχώς κι αυτά πολύ γρήγορα «πασοκοποιήθηκαν» στην νοοτροπία τους.

– ΜΙΑ ΧΑΡΟΥΛΑ τα βρίσκουν οι εκπρόσωποι του δικτύου αυτού με εκπροσώπους της «παραδοσιακής»
λαμογιάς – ρουσφετολογίας προέλευσης ΠΑΣΟΚ – ΝΔ : ούνα φάτσα, ούνα ράτσα. Πίσω από τις φανφάρες
της δικομματικής αντιπαράθεσης στο κεντρικό αστικό πολιτικό σκηνικό, υπάρχει μια αγαστή συνεργασία
ΣΥΡΙΖΑ – ΝΔ – ΠΑΣΟΚ τόσο σε «επίσημο συνδικαλιστικό» επίπεδο (π.χ. στον ΠΙΣ και στην ΟΕΝΓΕ) όσο και
σε «υπόγειο» επίπεδο παραδιοικητικών μηχανισμών σε νοσοκομεία, σε ΥΠΕ και σε οργανισμούς.

– Χαρακτηριστικό στοιχείο «αναγνώρισης» της «λειτουργίας» αυτού του υπόγειου δικτύου είναι η
λυσσαλέα και εκδικητική του στάση ενάντια στην ασυμβίβαστη αριστερή αγωνιστική πτέρυγα. Αυτήν την
περίοδο τα ίδια περίπου που ζούμε στον ΟΚΑΝΑ, τα ζούμε π.χ. και στο Ασκληπιείο Βούλας: ένα αισχρό
σύμπλεγμα διοικούντων – προϊσταμένων – κυβερνητικών «συνδικαλιστών» που λειτουργεί ως ΚΑΘΕΣΤΩΣ
τρομοκράτησης εργαζομένων, διώξεων και συκοφάντησης των εκπροσώπων της ασυμβίβαστης αριστερής
αγωνιστικής πτέρυγας. Τα ίδια και σε μια σειρά άλλα νοσοκομεία σε όλη την χώρα. Γιατί τέτοιο
«μονομερές» μένος; Μα απλούστατα από την μία σε ΤΙΠΟΤΑ δεν διαφωνούν επί της ουσίας πολιτικά ο
ΣΥΡΙΖΑ με την ΝΔ και με το ΠΑΣΟΚ – αγκαλίτσα στηρίζουν τα μνημόνια του μαύρου μετώπου κεφαλαίου –
ΕΕ – ΔΝΤ. Από την άλλη, η παρουσία και δράση της ασυμβίβαστης αριστερής αγωνιστικής αντισυστημικής
ριζοσπαστικής πτέρυγας δείχνει «στην σύγκριση» το μέγεθος του καταγέλαστου κυβερνητικού
μνημονιακού εξευτελισμού τους και αντιδρούν σαν την αλεπού του Αισώπου που φρύαζε από την ζήλεια
της επειδή οι άλλες δεν ήθελαν να κολοβωθούν …



– Επιπρόσθετα, ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΕΞΑΡΤΗΣΗΣ, εδώ και πολλά χρόνια οι ΙΔΙΟΙ
συστημικοί μηχανισμοί από τα ΙΔΙΑ πολλές φορές φυσικά πρόσωπα (ανεξάρτητα από την συγκεκριμένη
κυβερνητική απόχρωση που κάθε φορά ενδύονται ως χαμαιλέοντες) επίμονα προσπαθούν να μην υπάρχει
κανένας εκπρόσωπος της αριστερής αγωνιστικής ριζοσπαστικής πτέρυγας σε επιστημονικά υπεύθυνες
θέσεις. Π.χ. υπενθυμίζουμε την ΣΚΑΝΔΑΛΩΔΗ για τα δεδομένα της τότε εποχής αδικία σε βάρος της σ.
Κατερίνας Μάτσα που αφορούσε κρίση για θέση (Συντονιστή) Διευθυντή στο «18 άνω» του ΨΝΑ. Την
σκυτάλη από τις κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ και ΝΔ σε αυτόν τον ανομολόγητο «νόμο» που λέει «κανένας
επικίνδυνος αναρχοαριστεριστής σε θέση επιστημονικού υπεύθυνου» την πήρε τώρα η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ
και την εφαρμόζει και διά της διορισμένης διοίκησης ΟΚΑΝΑ. Μπράβο, και σε ανώτερα …

Επειδή λοιπόν τα πολλά λόγια είναι φτώχεια και επειδή περισσεύει η υποκρισία:

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, δηλαδή οι κ.κ. Ξανθός και Πολάκης, οφείλουν άμεσα να
παρέμβουν για να σταματήσουν τα απίθανα καμώματα της διορισμένης από αυτούς διοίκησης του ΟΚΑΝΑ.

Να αποκαταστήσουν αμέσως στην θέση της την σ. Κουτσοπούλου.
Αν υπάρχουν θέματα που αφορούν κάποιες «διενέξεις» μεταξύ εργαζομένων (σιγά την ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ
πρωτοτυπία, σε κανένα άλλο τμήμα ή μονάδα ή κλινική δεν υπάρχουν τέτοια, ΓΕΛΑΕΙ Ο ΚΟΣΜΟΣ δλδ …) γι
αυτά να ακολουθηθούν αυτά που προβλέπει η στοιχειώδης δεοντολογία.
Να αποσυρθεί η απαράδεκτη και συκοφαντική «ανακοίνωση του ΔΣ του ΟΚΑΝΑ 24-7-17» και να
ζητηθεί δημοσίως συγνώμη για την ατεκμηρίωτη λασπολογία περί «ανικανότητας» που
ρίχνεται ενάντια στην σ. Κουτσοπούλου και σε άλλους εργαζόμενους, μια κατάπτυστη
ανακοίνωση που ΦΥΣΙΚΑ «σηκώνει» και ένδικα μέσα εκτός από συνδικαλιστικά και πολιτικά.

Σε αντίθετη περίπτωση, οι κ.κ. Υπουργοί θα θεωρηθεί πως προσυπογράφουν και εγκρίνουν
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ την αυθαιρεσία, την λασπολογία, τον αυταρχισμό και τις διώξεις. Και θα τους το
θυμίζουμε και αυτό κάθε φορά που θα στήνουν κοκορομαχίες με τον Άδωνη ή με τον Λοβέρδο
για να δείξουν πως είναι «διαφορετικοί» …

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή

 


